

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Egészségtereket tartanak február 15-ig a községben. A tanácsadóban ma reggel nyolc órától ultrahangvizsgálatra mehetnek az ásosthalmiak. A gondozási központ rendelésében délelőtt tíz órától ortopéd szakorvos ismerteti a különféle gyógyászati segédeszközök használatát, igénylését, valamint felírását. Az általános iskola konditermében délután öt órától Mit tegyek, ha itt fáj, ha ott fáj? címmel szaktanácsadást tartanak gyógymasszázst, illetve a gyógytornász és fizioterápiás asszisztensek.

DESZK. Évértékelő értekezletet tartott az Orosházi Határő Igazgatóság, illetve négy megye polgárőrszövetségének vezetősége. Ezen a határőrök és a polgárőrök közös akcióit elemezték. Csongrád megyében tizenegy polgárőrszövetséggel tart szoros kapcsolatot a határőrszövetség. Megyénkben tavaly tíz esetben riasztották a határ közelében járőröző polgárőrök az igazgatóságot. Ennek köszönhetően régóta keresett cigarettacsempészt is sikerült elfogni. A munkájuk elismeréseként több egyesület, így a deszki is dicséretben részesült.

DOMASZÉK. Öt év óta folyamatosan növekszik Domaszék lakossága. Míg 1998-ban 3 ezer 800-an, addig napjainkban 4 ezer 300-an élnek a településen. Ez nagyrészt annak köszönhető, hogy telkeket oszt ki az önkormányzat. Többnyire fiatalok választják új lakhelyül a községet. Az elmúlt öt esztendőben évente átlagosan negyven csecsemő született Domaszéken. Ezért rendeztet alkottak a képviselők az újszülöttek és szülei köszöntésére. Minden egyes baba 1999 óta jelképes összegről, 2 ezer forintól szóló betétkönyvet kap. Azok a gyermekek, akiknek elsőként ajándékoztak betétkönyvet, most szeptemberben lesznek első osztályosok. Az 55-ös fűt mentén 2003 végén átadott hatvan építési telek közelében egy babaparkot kíván az önkormányzat kialakítani. A tervek szerint jövőre a parkban minden olyan szülő, akinek 1999 óta gyermeke született, ültethet egy-egy fát.

KISTELEK. Lyoness, avagy útban a jövő felé címmel előadás kezdődik holnap délután öt órától a rendezvényháza. Az érdeklődők a XXI. század korszalkalkotó gazdasági ötletéről, az intelligens (otthonról is végezhető) vásárlás lehetőségeiről tudhatnak meg többet.

SZEGED. A legújabb jogszabályok értelmezéséről, aktuális mezőgazdasági kérdésekről, adózásról, valamint a támogatásokban bekövetkezett változásokról tart előadást a termelők részére Kormányos László hétfőn délután öt órai kezdettel a Csongrád Megyei Agrárkamara székében (Szeged, Kossuth Lajos sgt. 17).

ZÁKÁNYSZÉK. A képviselő-testület meghatározta 2004 főbb feladatait. Ezek közé tartozik a szennyvízelvezető hálózat kiépítésének elkezdése, a községi ivóvíz arzénmentesítése, új építési telkek kialakítása, az általános iskola információs technológiai pályázatához önrő biztosítása, az óvodához tartozó szolgálati lakás átalakítása, valamint a polgármesteri hivatal felújítása.

ZSOMBAT. Folytatódik a Wesselényi Népfőiskola programsorozata. Mészáros Tamás Mitől fáj a térd? címmel tart előadást hétfő este hat órától a zombói tanyai iskolában.

Noszály Sándor, a Nagy Ó egyelőre nem járul oltár elé

Kelengye a Hangárban



Noszály Sándor vendégeskedett a nyitónapon

Fotó: Miskolczi Róbert

A szegedi Hangár Expo és Konferencia-központban tegnap megnyílt a vásárnapi tartó Kelengye esküvői kiállítás, amely a Pinocchio – gyermekvilág és játékiállításal a vásári szezon első rendezvénye.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Aki a szerelem havában, májusban akar örök hűséget fogadni, annak már alaposan be kell osztania az idejét. Ezt könnyítik meg a Kelengye esküvői kiállítás rendezői, amikor immár hetedik alkalommal nyújtanak ötletparadét a házasulandóknak.

A régió legnagyobb esküvői vásárán ezúttal két jelentős újdonság fogadja a látogatókat – nyilatkozta lapunknak Gellért Ákos, a kiállítást rendező Gellért és Fiai Consulting Kft. ügyvezető igazgatója. Az egyik mindenképpen a helyszín, hiszen tavaly még a Mars

tér adott otthont a menyasszonyruha-szalonnak, ékszereszek, autókölcsönzők, utazási irodák, dekorációval, fotózással, videózással foglalkozó cégek, virágkötő- és cukrászmesterek bemutatójának. A másik meglepetés: ezúttal egy új rendezvény is bemutatkozik, Pinocio – gyermekvilág és játékiállítás néven.

A vásárnap estig tartó rendezvény bővelkedik a színes programokban, s nem lesz hiány sztárokból sem. A nyitónapon, valamint ma délelőtt Noszály Sándor, teniszező, a romantikus televíziós vetélkedőből ismert „Nagy Ó” vendégeskedik a Kelengyén. Noszály szerint az ilyen jellegű kiállításoknak nő a jelentősége, hiszen az emberek egyre nagyobb jelentőséget tulajdonítanak az esküvőnek és ezzel párhuzamosan a külsőségeknek. Lapunk menüjében a kérdésre – mely szerint a Nagy Ó mikorra tervezi a házasságot – úgy válaszolt: a közeljövőben semmiképp.

Hárman is megtanulhatják a híres lábbeli készítését

Védett lesz a Rátkai Szegedi Papucs

Kiállítás nyílt a 90 éves Rátkai Sándor munkáiból Szegeden, az ifjúsági házban. A híres szegedi papucs egyedüli készítőjét rengetegen köszöntötték, egyúttal bemutatták azt a három jelöltet, akik eljárnak tőle a szakmát.

Rátkai Sándor szegedi papucské-szítő-mester munkáiból nyílt kiállítás tegnap a Szegedi Ifjúsági Házban. A 90 éves művész Hiller István kulturális miniszter és Tokody Ilona levélben köszöntötte, mindketten tiszteletüket fejezték ki eddigi munkásságáért. A Kossuth-díjas operaénekesnő egyébként védnökséget vállalt a szegedi papucs felett, és ígéretet tett arra, hogy „nagykövetként” amerre jár a világban, mindenhol népszerűsíti majd Sanyi bácsi munkáit.

Rátkai Szegedi Papucs néven egyébként folyamatban van a hungarikumnak számító kézművesmunka levédése. A különleges gonddal, kézzel készített papucsoknak állandó kiállítást is szeretnének nyitni, ehhez keres-

nek most helyet. Hogy a Rátkai-lábbelik mekkora értéket képviselnek, mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a Móra Ferenc Múzeumtól kölcsön kapott kiállítási tárgyakra őr vigyáz az ifjúsági házban.

A kiállítás megnyitóján Botka László polgármester Szeged város emlékérmét és díszoklevelét adta át a mesternek. Hangsúlyozta: már csak Rátkai Sándor ragaszkodik szakmájához, egyedül ő ismeri a szegedi papucs igazi titkát. Éppen ezért fontos, hogy tudását átadhassa valakinek, mert ez a szép szakma nem tűnhet el.

A Rátkai Sándor Közhasznú Alapítvány pontosan ezért jött létre. Három személynek az alapítvány lehetőséget biztosít arra, hogy kitanulja a szakmát. És bár Sanyi bácsi szerint a szegedi papucs készítésének titkát ő 75 éve tanulja, a jelentkezők bíznak abban, hogy a mester következő születésnapjára már ők is el tudják készíteni a híres hímezett lábbeliket.

T. K.

A dorozsmai utcákon csapott le áldozataira

Házi őrizetben a pedofil férfi

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Városi Bíróság tegnap házi őrizetbe helyezte a 23 éves V. Viktort, aki, mint azt korábban megírtuk, két tizenéves fiúval fajtalanodott Kiskundorozsmán.

A nyomozás eddigi adatai szerint V. Viktor Kiskundorozsmán, a Bródy Mihály utcában először tavaly augusztusban, majd néhány nappal ezelőtt felfigyelt egy tízéves kislányra. Követete a gyermekket, amikor utolérte, benyúlt a nadrágjába és fogdosta a nemi szervét fogdosta.

A fajtalanodó korábban, 2003

májusában egy másik gyermekkorú fiút is „megtapogatótt”, szintén Dorozsmán, de nem a Bródy, hanem a Sztríha Kálmán utcában.

A szemérem elleni erőszakkal, azaz fajtalanodással gyanúsított fiatalembert korára, személyi körülményeire és beismerő vallomására tekintettel a bíróság nem helyezte előzetes letartóztatásba, hanem elrendelte házi őrizetét.

A rendőrség egyébként nem zárja ki, hogy a nyomozás során jelentkeznek még további áldozatok is.

Mindszentet megrázta a döbbenetes tragédia

Mindenki segíteni akar a családon

Egész Mindszentet megrázta a minapi tragédia. A polgármesteri hivataltól az árván maradt iskoláján át lapunkig mindenki segíteni igyekszik az Ökrös családon: az özvegyen és három gyermekén.

Mint tegnap megírtuk, halálos tragédia történt Mindszentben csütörtökön: rázuhant az autója a 42 éves, háromgyermekes Ökrös Zoltánra, aki épp az alvázat festette. A város polgármestere, Zsótér István megrendüléssel fogadta a megdöbbentő halálhírt. Az önkormányzat minden lehetséges segítséget – ide számítva például a temetéssel kapcsolatos anyagiakat – megad a családnak, hangsúlyozta. Megtudtuk tőle: az özvegyen maradt háromgyermekes édesanya a napokban keresi meg az önkormányzatot, hogy milyen segítségre lenne leginkább szüksége a családnak.

Lehetetlen helyzetbe került az elhunyt családja: az özvegy korábban főállású édesanya volt, és miután legkisebb gyermeke betöltötte a 8. évet, háztartásbeliként tevékenykedett otthon. Így a család összes jövedelmét a férj biztosította, kivéve a családi pótlék s a gyermekvédelmi támogatás összegét, ez havi 15 ezer 312, illetve 22 ezer 500 forint – tudtuk meg Zsadányi Bélánétól, a polgármesteri hivatal szociális csoportjának vezetőjétől. Ö egyébként, Pölös Mihállyal, az

egészségügyi bizottság elnökével együtt már részvétét nyilváníttotta a község önkormányzata nevében a családnak.

Az Ökrös család mindhárom gyermeke iskolás. A legnagyobb a vásárhelyi Bethlen Gábor Református Gimnázium tanulója.

– Az iskola saját eszközeivel segít abban, hogy a kislány sikeresen fejezze be gimnáziumi tanulmányait, és továbbtanulásának feltételei is biztosítottak legyenek – mondta Bólint Vilmosné igazgató. A középső leány az Eötvös szakközépiskolában tanul, a legkisebbik a mindsenti általános iskola diákja.

Szecső Józsefné, a mindsenti intézmény igazgatóhelyettese hangsúlyozza: az iskola, amit csak tud, megtesz azért, hogy a kislány a lehető legjobban fel tudja dolgozni a történeteket. Ebben Apró Mária, az intézmény mentálhigiénés képzettségű pedagógusa is segíteni fog: ha megkapja az édesanya engedélyét, rendszeresen foglalkozik majd a kislánnyal. Sajnos, hasonlóra már a korábbiakban is többször sort kellett keríteni: a mindsenti iskolának már a negyedik tanulója vesztette el egyik vagy másik szülőjét, rövid időn belül – tudtuk meg az igazgatóhelyettes-től. Lapunk is felajánlja segítségét a tragikus veszteséget szenvedett családnak.

F. CS.

Sulinet: csak a termékek változnak

A Sulinet Expressz változásairól szóló, február 4-i írásunkban tévesen írtuk, hogy a jogosultsági kör is módosul március 8-án. Az említett időpontban csak a termékek köre változik, azaz kikerül a programból többek között a digitális fényképezőgép, a szünetmentes tápegység, míg az alaplap bekerül a támogatott termékek listájára.

Az általunk „megelőlegezett” jogosultsági kör bővítése egyelőre csak terv, hiszen ehhez a személyi jövedelemadóról szóló törvényt is módosítani kell a parlamentnek.



Az új építésű ház, amelynek hátsó udvarában a csütörtöki tragédia történt

Fotó: Tésik Attila

Egy elbontott és egy épülő deszki játszótérről

Egy eltűnt deszki játszótér érdekében emelte fel szavát Kohári Nándor szegedi fideszes önkormányzati képviselő.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szülői közadakozásból épült az a játszótér, amelyet lebontottak és területén építési telkeket osztott a deszki önkormányzat – állította a szegedi ellenzéki képviselő. Az építési telkek helyén eredetileg egy rekreációs és pihenőközpont épült volna, de a beruházó végül elállt vételi szándékától. Kohári szerint azért is sajnálatos, hogy megszűnt a játszótér, mert a kiköltözéseknek köszönhetően Deszk folyamatosan fiatalodik.

– Az elképzelések szerint a 43-as főút szomszédságá-

ban épülne egy új játszótér. Ez azonban köz- és életveszélyes, rosszabb helyre nem is kerülhetne egy ilyen létesítmény – vélekedett a fideszes politikus. Megjegyezte: nem először keresik meg a falu lakói olyan problémákkal, amikre a szocialista többségű képviselő-testülettel nem remélhetnek választ. – Túl sokat én sem tehetek, pusztán annyit tudok segíteni, hogy nyilvánosságra hozom ezeket a visszajelzéseket – tette hozzá.

– Valóban épül új játszótér Deszken, azonban nem közvetlenül a 43-as főút szomszédságában – reagált az elhangzottakra Simicz József. Deszk polgármestere megjegyezte, az új, modern játszótér az uniós csatlakozásra készül el a régi általános iskola mellett, bekerített területen, s összesen 7 millió forintot költ rá az önkormányzat.

Börtön a drogdílerereknek

Súlyos börtönbüntetésre ítélte a szegedi táblabíróság három szegedi fiatalot, akik nagy mennyiségű kábítószerrel akartak eladni egy ismeretlen megrendelőnek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az I. rendű vádlottat, Monostori Tamást egy ismeretlen azzal kereste meg, hogy szerezzon neki 500 ezer forint értékben Exstasy tablettát. Monostori az ügy II. rendű vádlottját, a 22 éves László Mónikát

bízta meg a szer beszerzésével. A kábítószerrel végül a III. rendű vádlott, Szokai Gabriella szállította.

Az ismeretlen megrendelő, Monostori és egy ismerőse a szegedi Cora Áruházban találkoztak, ahol megbeszéltek az üzlet részleteit, az anyagiakat, majd átvonultak a Praktiker Áruház mellé, ahol az Exstasy gazdát cserélt – volna. A rendőrök ugyanis már napok óta figyelték a kábító-szer-kereskedőket, és az adásvétel előtt lecsaptak a bandára. A

vádlottat és ismerőseit a helyszínen elfogták, az ismeretlen vendégek azonban elmenekültek. Őket a mai napig nem találták meg. Monostorinál 603 Exstasy tablettát és 9 gramm speedport foglaltak le a rendőrök.

A szegedi táblabíróság Hege-dűs István vezette tanácsa tegnap Monostorit négy év, László Mónikát egy év hat hónap, Szokai Gabriellát pedig három év börtönbüntetésre ítélte. A döntés jogerős.